

村支书办百桌乔迁喜宴 光是“组委会”就有69人

昨日,长沙开福区捞刀河镇高岭村有村民致电记者,反映该村村支书肖兴科从4月28日起办“豪华乔迁喜宴”,摆了100多桌酒席,并连续安排多种节目表演。中午1点30分,潇湘晨报实习记者向佳明、张振与摄影部实习生白洁3人前往采访。到达现场后不久,3人虽亮明了身份,仍被10多个参加酒宴的人围住,抢走记者录音设备、采访本、照相机等物,虽然3人已亮明记者身份,还是遭到众人殴打和拘禁。目前,捞刀河派出所已开始调查此事。

大摆“豪华乔迁喜宴”

肖兴科的新居位于高岭村安置小区内。下午1点30分,记者到来时,许多酒桌上已经散去,数十人站在院子里聊天。记者在现场看到,房屋前停了不少奥迪、皇冠等豪华车辆。在房子的门口,悬挂了7条竖幅和一个气拱门,竖幅上写有“乔迁喜天地人同乐”等字样,拱形门上则写着“热烈祝贺肖兴科、林辉乔迁新居”。房子有5层,层层有新装上的防盗窗。房子前面的空地上,装了一个长约50米的铁架棚子,密密排列着桌子,酒席已经结束,工作人员正在清扫现场,而食客们正在客厅里分食西瓜。而在一旁的垃圾堆里,记者看到不少

烟盒,全是蓝色的芙蓉王。

在新房的墙壁上贴了两张告示,一张是庆典活动的安排表,上面写着庆典从4月28日下午4时18分开始,男女合唱、歌舞、花鼓戏轮番上阵,28日傍晚7时28分,晚宴开始。29日上午9时38分,10个节目接连上演……而另一份则是庆典活动的“组委会”,比庆典安排表两倍面积还大,上面密密麻麻地写满了人名,包括“水电保洁”、“茶水”、“燃放焰火”等名单,记者数了数,足足有69人之多。

质问记者来意后突然动手

“当时我拿手机去拍告示,马上就有人把我围住了。”众人质问向佳明的来意,向回答:“我找你们村支书了解一点事情。”

这时一名身材高大的男子发向佳明放在裤子右边口袋的录音笔,突然伸手把录音笔抢走。向随即被众人揪住,裤子被撕破。向佳明挣脱众人往50米远处的采访车跑,众人在后紧追,有人高喊:“他们是小偷!”向坐进采访车里,众人强行拉开车门,想将向佳明拖出来,司机王卫东向他们出示工作证件,指着采访车上“潇湘晨报”的红色标志说:“我们是记者,来采访的。”

此时,有一些村民护住采访车门,挡住前来袭击记者的人,“他们是记者,不是小偷。”

摄影器材被抢走

向佳明逃离现场时,白洁和张振成为众人围攻的对象。白洁被几名妇女围住,“当时好多人,有几个妇女抓住我的衣服,还有人趁乱踢了我好几脚。”白洁被人强行带到肖兴科家的客厅,白的摄影器材被他们抢走。白洁被拘禁时,张振也被众人围攻,他是3人中受伤最严重的一个。

“我本来想跑的,被他们死死拉住。我用来拍视频的手机放在口袋里,被他们发现,拿出来砸坏了。然后很多人对我拳打脚

踢,我跪在地上用双手护住头部。”张振说,因为被多人殴打,张振几乎当场昏厥,“我只感觉全身都疼。”司机王卫东跑上前,试图将他拉起来,也被众人打了几拳,只能逃离现场。

警方赶到后,张振被送到医院,他全身多处受伤,手臂、腿脚等关节活动困难,“主要是头晕。”张振躺在医院里,面色惨白。

村干部去医院表示歉意

整个殴打过程持续了20多分钟,向佳明等人随后报警。警察赶到现场后,殴打记者的人群才散去,白洁被众人放出来,但拘禁时间超过了半个小时。

随后,张振被送到医院,向佳明、白洁和王卫东前往派出所做笔录。下午4点多,几名电视台记者就此事前去采访,摄像机也被众人抢走,随后被记者收回。

晚上7点左右,高岭村干部袁华山来到医院,对躺在病床上的张振说:“当时我去开会了,不知道此事。这里向你表示道歉。”袁华山拿出3000元钱,垫付张振的医药费。袁华山说,村支书肖兴科已被警方叫去配合调查了。

据《潇湘晨报》

青岛枪案3疑犯落网

据青岛警方29日通报,4月25日发生在青岛市南区宁夏路工商银行门口的枪击案,经全力缜密侦查,仅用48小时即成功告破,3名犯罪嫌疑人已全部被警方抓获,涉案枪支亦被缴获。

据介绍,4月25日15时许,受害人张某驾车到宁夏路162号工商银行取款,取款金额后经核实为4000元人民币,而非之前通报的40万元。当受害人取款后准备上车离开时,被一名男青年持枪将腿部击伤,但该嫌疑人并未对张某实施抢劫,作案后便迅速乘坐前来接应的黑色轿车逃离。警方经过初步审查,此案系由经济纠纷引发的报复性伤害。新华

县级干部 无证驾驶撞死2人

新华社记者28日从湖南省衡东县委了解到,无证驾车肇事导致2死3伤的正县级干部丁佳尧已被刑事拘留,死者尸体已安放到殡仪馆,伤者正在进行救治。

4月27日15时左右,衡东县正县级干部丁佳尧无证驾驶衡炎高速公路协调指挥部湘D30015小型越野车,在县城新村路冲入一出租门店内,将正在打牌娱乐的刘宗龙、罗学成、龚素华、罗白连、刘欣宜五人撞倒,刘宗龙、龚素华两人当场死亡。

新华

连云港农民造出“木牛流马”

诸葛亮在北伐中所发明的“木牛流马”,一直是个千古之谜。昨日上午,三国圣地武侯祠博物馆来了一位侍作凯先生,61岁的他,是来自江苏连云港的一个农夫!他驾来了自己花600元制作的“木牛流马”。武侯祠三国文化专家梅铮铮、赵彬表示,侍先生的“木牛流马”已经首次将《诸葛亮传》中描述的原理基本落实,这已是相当大的进步!

外形——

“方腹曲头,一脚四足,头入领中,舌着于腹。”

——《三国志·亮集》

初见侍作凯制作的“木牛流马”,一眼看去,造型很奇怪,两个长方形的箱体中间转动着一个大的轮子,轮子上连着一个圆柱体。而在圆柱体的下面,也就是箱体前端,又伸出四只脚,类似80年代家用折叠椅的支脚。

随后,侍作凯一一介绍各个部件的作用,“长方形箱体,是装粮食的,而在它之上,还应该有木或革制成的雨披式物件。”至于那个奇怪的、有一个像动物舌头一样的圆柱体,侍作凯解释为“车刹”,即行进途中刹车之用。记者当场检验,果然纹丝不动!



侍作凯先生在演示如何使用“木牛流马”

行进——

“特行者数十里,群行者二十里也。”——《三国演义》

这个笨重的大家伙如何走动呢?这时,侍作凯拉动圆柱体,在独轮的推动和支脚的一伸一收中,大伙慢慢向前移动。“你看这个距离,《三国志·诸葛亮传》的原文中写到‘人行六尺,牛行四步’,我这个差不多就刚刚好。”

不过靠四只脚伸缩前行,实在太纠结!不仅速度缓慢,而且遇到地面不平,上坡下坎,大家伙就卡在原地,根本不可能日行“二十里”。针对这一问题,侍作

凯也略显尴尬,他坦言:“这也是我如今想要改良的。”

对于如何上坡,他说运输时应该前后有两人,“后面的用手扶,上坡下坡。”但《诸葛亮传》不是说使用它“人不大劳”吗?侍作凯想了想,说:“我会改进,可能会把方的四只脚改成圆柱体,这样接触地面阻力会小一些。”

木牛流马

诸葛亮与司马懿对阵,为解决军粮运输问题,诸葛亮制造“木牛流马”,用其在崎岖的栈道上运送军粮,且“人不大劳,牛不饮食”。据《天府早报》

高智商男被电话骗走2234万

高学历高智商人士王××突然接到了一个显示政法机关的电话号码,电话里一个陌生的男人告诉他,他家里存折被人盗用参与洗钱活动。王××被男子说的情况吓住了,对电话内容深信不疑,竟在短短6天时间内,先后36次转账,将家中2234万元转入对方账户。4月4日,感到不对劲的王××才觉得上当并报警。这是广东警方接获的大陆目前数额最大的电信诈骗案件。

今年3月29日,深圳事主王××接到一个电信诈骗电话,

骗子伪装成政法公安人员谎称他的账户出现异动,有洗钱可能,如果不立即制止不但他的财务要受损,而且本人还可能有牢狱之灾。王××被骗子的一番话吓倒,连忙按照骗子指示将存折中钱财转入骗子账户。但让人惊奇的是,骗子收到钱后并没有立即停手,反而在6天时间内50多次致电王××,而王××也深信不疑,连续36次转账,将家中2234万元转给了骗子。直到4月4日,王××被骗6天后,他才反应过来,连忙报警。

4月14日,专案组在南昌抓获张××等4名负责提款的犯罪嫌疑人。4月20日,又在四川宜宾抓获3名同案犯罪嫌疑人,4月23日,东南亚某国警方协助广东省公安机关在该国成功抓获8名犯罪嫌疑人。

4月26日晚,省公安厅抓获刘××等犯罪嫌疑人19名,缴获赃款87万余元,银行存折3本、银行卡291张等。至此,一个从事跨境电话诈骗团伙被公安部门一网打尽。

据《广州日报》

名医风采之八

张继泽: 名扬脾胃病



父亲朋友,也是言必引经、用必据典的专家教授,更是德高望重、医术精湛的名医。

从容淡定、举止儒雅是张继泽教授给人的第一印象。接触多了,患者会被他那高深的理论见解、深厚的中医功底所折服。在患者心中,他既是和蔼可亲、平易近人的

父兄朋友,也是言必引经、用必据典的专家教授,更是德高望重、医术精湛的名医。

妙手施治 屡起沉疴

张继泽教授长期以来从事内科专业,尤擅长脾胃病。在继承张泽生教授治疗脾胃病经验基础上,在脾胃病临床工作中,对萎缩性胃炎、十二指肠(胃)溃疡、慢性结肠炎等诊治有独到经验。1981年首先提出萎缩性胃炎的成因,并非多由胃阴不足所致。根据临床207例萎缩性胃炎的观察总结,胃阴不足证仅占总病例数的16.9%,而中虚气滞证却占55.1%。为此,于1982年在《江苏中医》杂志上发表了“关于慢性萎缩性胃炎几个问题的探讨”一文,正式提出中虚气滞是形成萎缩性胃炎的主要病机和证型。

关于萎缩性胃炎的萎缩和肠上皮化生是否可以逆转问题,过去一般认为是不可逆转的,但通过辨证论治,采用益气扶正疗法,有近20%-30%的萎缩性胃炎伴肠化生病人已逆转为浅表性胃炎,原有萎缩和肠化生消失,为防止萎缩性胃炎癌变提供了有效措施。另外,近几年来针对某些中虚

气滞证偏胃寒的胃痛,久治难愈,在辨证方中加用白芷、象贝,收到较好的止痛效果。除脾胃病专科门诊外,张教授对其它疑难杂症,如高胆红素症、支气管哮喘、癫痫、偏头痛、不明原因的浮肿等均有自拟的经验方,疗效均较显著,年诊疗人次数千人。

言传身教 弘扬岐黄

在教学上,张继泽教授主要承担临床进修生的带教工作,先后指导硕士研究生2名;还承担全省中医脾胃病研讨班的学术讲座、辅导等。目前虽已80岁高龄,仍坚持每周上四节门诊,主要带教中国台湾、新加坡、马来西亚、韩国学生40余人,其中中国台湾学生李宗庭已发表继承论文2篇,刊登在上海、四川中医杂志。

在科研方面,张教授1982年主持研制“张泽生教授脾胃病诊疗与教学”的电脑软件,并通过省科委组织的专家鉴定;1985年负责中虚气滞脘痛“胃炎灵”冲剂的临床研究,并列为省卫生厅科研课题。

张继泽小传

中医脾胃病专家。江苏省名中医,主任中医师,中医脾胃病专家。江苏省中医杂志编辑委员会主任委员。从事中医内科临床六十余年。1948年上海中医学院毕业,又随家父张泽生教授临诊,深得家传,其父子学术经验已被国家收入《中医昆篇》等。擅长治疗脾胃系统各种疑难杂病,重点研究萎缩性胃炎、反流性食管胃炎、胃及十二指肠溃疡、慢性结肠炎、肠易激综合症等诊治及膏方调理。

坐诊时间:周二、周四上午,周三下午